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Spoctéte limity.

5. LIMITA POSLOUPNOSTI
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Spoététe limitu limitu rekurentné zadané posloupnosti 1 = V2, Zp+1 = /2 + @y,.
Spoctéte limitu limitu rekurentné zadané posloupnosti 1 => 0, x,,41 = %(xn + %)
Necht' a € [0, 1]. Spoététe limitu limitu rekurentné zadané posloupnosti x1 = 0, z, 11 =
+ 1(a — 22).
lim V\/3n+2-2”—\/3"+2"

n—oo



28, lim 7o - ((" + ) 0%l 4 1) - n100>

n—oo

o Vn+sin®n—vn —cos2n
29. lim
noe Vit l—vn—1

: 1 3 5 2n—1

n—oo

3L Dim (1= ) (1= ) (1= ) (1- )
Vnd 4+ 6n—/nd+7

novoo Vn2+4—+n?2+1

S L i s

n—oo /4n+1 4 ontl _ F/gn+1 _ on+l

34. Spoctéte limsup(—1)" a liminf(—1)".

35. Spoctéte H({cos(nf)}).
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VYSLEDKY

1.0 2.2 3.2 4. -1/2 5.1/3 6.1/4 7.1/2 8.0 9.4 10.0
11.0 12.1/a 13.0 14.0 15.1 16. 1 17.0 18. Limita neexistuje.
19.1 20. —5- 21. -2 22.a € (0, 3] 23. 00 24.2 25.1 26. \/a
27. \/% 28. 99 29. 1 30. 3 31. 3 32.3 33. 34. limsup(—1)" =1,

limsup(—1)" = -1,  35. {0, %5, —\%, 1, -1}



